BK Albrekts

SBF Simultan 2019-10-29

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 19 309.3 5857 Jorgen Neldemo - Agneta Svenberg 18660 26779 BK Albrekts
2 5 296.4 56.14 Hakan Bjorklund - Lena Martensson 38101 84025 BK Albrekts
3 15 295.8 56.03 Lennart Johansson - Hans-Goran Larsson 43749 26744 BK Albrekts - Harplinge BK
4 7 293.9 55.66 Lars-Goran Larsson - Kenneth Svensson 2743 14859 BK Albrekts
5 13 291.7 55.25 Erling Ohlsson - Uno Andersson 87034 14106 BK Albrekts
6 12 288.1 5457 BengtBylund - Tomas Strom 4878 32394 Varo BK
7 3 286.8 54.33 Torleif Hagg - Villy Havasi 12267 89205 BK Albrekts
8 22 286.7 54.30 Per-Ingvar Skoglund - Vera Gemrud 2734 23764 BK Allians, Halmstad
9 2 2849 53.96 Bo Johansson - Anita Riccius 7290 18080 BK Albrekts
10 9 280.1 53.04 Bengt Bengtsson - Carl-Olof Jagebro 19714 26790 BK Albrekts
11 16 278.6  52.76  Gunilla Andersson - Karin Edler 88955 30687 BK Albrekts
12 4 270.8 51.29 Olof Helmersson - Kjell Svensson 2176 4250  BK Albrekts
13 20 266.7 50.50 Tage Ericsson - Gunvor Bengtsson 5311 19715 BK Albrekts
14 6 251.1  47.55 Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
15 17  249.6  47.27 Egon Osterbrand - Ulla Osterbrand 89890 89889 BK Albrekts
16 10 2483 47.02 Siw Svensson - Kerstin Kagstrom 56262 45861 BK Albrekts
17 11 244.4  46.29 Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208 Veddige BS
18 18 241.6  45.76 Lennart Johansson - Goran Svensson 12266 372 Veddige BS
19 21 2395 45.36 Bodil Gustafsson - Jesper Swedenborg 22165 7369 BK Albrekts
20 1 238.2 45.11 Pia Nilsson - Nils-Arne Nilsson 48498 53888 BK Albrekts
21 24 234.8  44.47 Ulf Persson - Roger Hedskold 2787 92027 BK Albrekts
22 14 2325 44.04 Birgitta Lénberg - Claes Borjesson 13579 92022 BK Albrekts
23 8 2155 40.82 Maya Lo Bjork Heed - Andrea Nilsson 58763 58762 BK Albrekts
24 23 210.7 39.90 Lars Viksten - Tony Hjalmarsson 81212 81211 AsalFrillesds BK - Veddige BS
1 D Basta kontrakt 2 4842 Basta kontrakt 3 4 K97 Basta kontrakt
Nord v 654 44 O =-420 Ost v Kn10843 44 O D -3500 Syd v4 44 S =130
Ingen ¢+ E52 NS + 1052 ov + ED32
#Kn98754 & ¢ v & NT »E9 & ¢ v & NT #108765 & ¢ v & NT
& K87 4Kn10954 N 7 3 3 2 2 4DKn75 4E93 N 6 4 105 7 | 4E652 «D104 N 103 5 6 8
vKn1082 vEK9 S73322 vD v72 S 6 4 105 7 | vK9 vED10865 S 103 5 6 8
+ D874 ¢ KKn9 O 6 109 108 ¢DKn84 ¢ EK763 O7 8 3 7 6 | ¢KKnl08764 +¢9 039875
#ED *62 V 6 109 108 #DKn102 #764 V78376 |% 2943 V39875
4 E632 & K106 4 Kn83
vD73 v EK965 v Kn732
41063 +9 +5
#K103 #K853 #EKDKnN2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 44 Q-2 3 100 200 20|12 24 3vDS+1 +Q 930 220 00|12 23 4v O-2 +K 200 21.0 10
6 23 44 O-2 *T 100 2000 20|11 22 4vDS= +Q 790 19.0 3.0|16 3 34V-2 v4 200 21.0 10
12 24 44 O-2 &T 100 200 20|16 8 4¢vDS= #Q 790 19.0 3.0|17 9 44S= s A 130 18.0 4.0
5 21 44 O-1 v3 50 140 80| 6 23 4v S= +Q 620 150 7.0| 5 20 34S= aA 110 16.0 6.0
7 14 44 O-1 +3 50 140 80|15 2 4vS= +Q 620 150 70| 2 14 2v0-1 *A 100 12.0 10.0
15 2 44 0-1 3 50 140 80| 521 3vS+1 ¢Q 170 10.0 12.0| 8 15 3¢ V-1 v4 100 12.0 10.0
4 19 34 0+1 v3 -170 9.0 13.0| 7 14 3v S+1 #Q 170 10.0 12.0|11 21 4¢ V-1 va 100 12.0 10.0
17 3 34 0+1 +6 -170 9.0 13.0|10 20 3v S+1 +J 170 10.0 12.0|13 7 54S-1 vK -50 7.0 15.0
9 18 44 O= v3 -420 3.0 19.0| 9 18 3v S= +Q 140 6.0 16.0{18 4 5&#S-1 vK -50 7.0 15.0
10 20 44 O= *T -420 3.0 190| 1 13 5¢ O-2 vA 100 40 18.0| 1 24 3¢ V= T -110 4.0 18.0
11 22 44 O= +3 -420 3.0 19.0| 4 19 4¢ O-1 vA 50 20 20.0|10 19 2vy O+3 5 -200 2.0 20.0
16 8 44 O= v3 -420 3.0 19.0|17 3 4¢ O= vA -130 0.0 220| 6 22 4vO= *A -620 0.0 22.0
4 & KD942 Bésta kontrakt 5  DKn1073 Bésta kontrakt 6 462 Bésta kontrakt
Vast vED5 34 N =140 Nord v9 7v ND-5-1400 |Ost v 753 54 O D -1 200
Alla 4 NS + D652 ov + ED1094
»K842 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v & NT &D72 & ¢ v & NT
a4Kn6 #ES83 N9 6998 4084 ~E6 NO 2852 4 EK10743 #Kn95 N 0 10100 O
v643 vK82 S969 938 v4 v E85 S02852 vD2 vK S 0 10100 O
+8753 ¢DKn1062 O 3 7 3 3 3 ¢ KKn98 ¢ E104 O 13104 6 11 ¢+ K8 462 O 103 3 8 7
#E953 4106 V37333 #D9873 #EKKn65 V 139 4 6 11 #Kn54 #EK109863 V 103 3 8 7
41075 & K52 4 D8
v Kn1097 v KDKn107632 v EKn109864
+ EK9 +73 ¢ Kn753
#DKn7 ®- ®-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 44 N+1 &6 650 220 00| 7 24 3vDS+2 44 1130 220 00| 7 24 4v S= aA 420 220 00
1 24 44 N= +Q 620 13.0 9.0| 1 23 3vDS= +9 730 200 20|12 22 54 V-2 v5 200 19.0 3.0
2 14 44 N= +Q 620 13.0 9.0|19 5 3v S+2 &3 200 180 40|14 8 54 V-2 v3 200 19.0 3.0
5 20 44 N= +J 620 13.0 9.0| 3 15 640-1 vK 50 16.0 6.0| 1 23 44 V-1 v7 100 13.0 9.0
10 19 44 N= +Q 620 13.0 9.0|18 10 4¢vDS-1 +9 -200 140 80| 2 13 44 V-1 v5 100 13.0 9.0
11 21 44 N= +Q 620 13.0 9.0| 9 16 3NO= vK -400 12.0 10017 4 54 V-1 v7 100 13.0 9.0
12 23 44 N= +Q 620 13.0 9.0|12 22 54V+1 v9 -420 9.0 13.0|18 10 44 0-1 vA 100 13.0 9.0
16 3 44 N= &T 620 130 9.0|17 4 5#V+1 v9 -420 9.0 13.0|19 5 5vS-1 4 A -50 8.0 14.0
18 4 44 N= +Q 620 13.0 9.0|14 8 3NO+1 K -430 6.0 16.0| 3 15 5vDS-1 A -100 5.0 17.0
6 22 34 N= +Q 140 40 180| 6 21 3NO+2 K -460 3.0 19.0| 9 16 5vDS-1 4A -100 5.0 17.0
13 7 3NS-2 +5 -200 20 20011 20 3NO+2 ¥vK -460 3.0 19.0|11 20 44 V= v7 -620 2.0 20.0
17 9 3NS-3 +3 -300 0.0 220| 2 13 640= vK -920 0.0 220| 6 21 44 V+1 7 -650 0.0 22.0
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7 4 K87632 Basta kontrakt 8 4 KD5 Basta kontrakt 9 4 K6 Basta kontrakt
Syd v7 64 S D -3-800 Vast v EDKn854 34 VD-1100 Nord vE8 2NT N =120
Alla + K43 Ingen + Kn97 ov + KDKn84
#EKD & ¢ v & NT #10 & ¢ v & NT #E753 & ¢ v & NT
a- 1094 N8O191 410743 #EKn92 N7 8958 « EDKNn93 4742 N8 9 758
v EKKNn96532 v D104 S81191 v 63 v K92 S77 957 v 109 vD7642 S89 758
+ Kn1095 ¢ ED6 02 12122 2 + 10654 ¢ ED 06 5485 ¢ E103 462 05467 4
*4 #9762 vV 2 12122 2 *432 #ED95 V65485 K82 #DKn9 V54684
& EDKn5 4 86 #1085
v8 v 107 v KKn53
+ 872 + K832 4975
#Kn10853 #KKn876 #1064
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 23 54 N= vQ 650 200 20| 7 23 44 V-3 vA 150 220 00| 4 15 INN+2 v6 150 220 0.0
19 11 44 N+1 ¢Q 650 200 20| 2 24 3y N= s A 140 180 40| 3 13 3¢ N= a2 110 18.0 4.0
20 6 44 N+1 +Q 650 200 20| 3 14 29y N+1 #2 140 180 40| 9 14 3¢ N= a2 110 18.0 4.0
2 24 44 N-1 v4 -100 150 7.0({20 6 2y N+1 ¢A 140 180 40|19 6 3¢ N= a7 110 18.0 4.0
4 16 44 N-1 a4 -100 150 7.0( 4 16 34 V-2 vA 100 120 100( 1 21 34 V-1 + K 100 12.0 10.0
10 17 54 N-2 v4 200 11.0 11.0(10 17 44 V-2 &T 100 120 100| 2 23 24 V-1 + K 100 12.0 10.0
15 9 54 S-2 vA -200 11.0 11.0({18 5 3a4 V-2 &T 100 12.0 10.0(20 12 34 V-1 +Q 100 12.0 10.0
3 14 5v V+1 &K -680 7.0 150| 8 13 34 V-1 &T 50 7.0 15.0| 5 17 2¢ N= a7 90 8.0 14.0
12 21 4v V+2 &K -680 7.0 15.0(12 21 24 V-1 +9 50 7.0 15.0| 8 24 3¢ N-1 +6 -50 50 17.0
8 13 5vDV+1 #A -1050 40 18.0(15 9 4vyDN-1 &A -100 3.0 19011 18 24 N-1 v4 -50 5.0 17.0
1 22 6vDV= #A -1660 1.0 21.0{19 11 4vDN-1 &5 -100 3.0 190| 7 22 24 V= + K -110 1.0 21.0
18 5 6vyDV= #A -1660 1.0 21.0| 1 22 24 O+1 v7 -140 0.0 22.0|16 10 24 V= + K -110 1.0 21.0
10 4 ED93 Basta kontrakt 11 497 Basta kontrakt 12 4 Kn104 Basta kontrakt
Ost vD3 44 S =620 Syd v 82 6v V =-980 Vast v D54 4v V =-420
Alla + EK643 Ingen + E9862 NS +83
#EK & ¢ v & NT #D853 & ¢ v & NT #75432 & ¢ v & NT
a4 410762 N8 9 5 107 «D # EKn632 N6 6142 « EKD82 4975 N6 7 244
vKKn2 ¢E109765 S 8 9 5 107 vD106543 v EKKn7 S6 6142 v 63 vKKn9872 S 6 7 2 4 4
+D1087 +9 053734 ¢ K754 ¢+D O7 7 128 10 ¢ 1072 ¢+ E6 O7 6 109 8
#98653 #Knl0 V53734 74 #EK6 vV 7 7 128 10 *E96 D8 V 6 6 109 8
& KKn85 & K10854 63
v 84 v9 vE10
¢ Kn52 + Kn103 + KDKn954
«D742 #Kn1092 #KKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 14 3NS+1 &3 630 210 10| 3 24 4y V+1l 49 450 21.0 10(22 2 44 V-3 +8 150 220 0.0
16 10 3BNN+1 v6 630 210 10| 5 16 4y V+1l &5 -450 210 10| 5 16 44 V-2 v4 100 19.0 3.0
2 23 44 N= +9 620 13.0 90| 1 20 4v V+2 49 -480 12.0 10.0(17 11 4a V-2 +8 100 19.0 3.0
3 13 44 S= &3 620 13.0 90| 4 14 5v V+1 *A -480 120 100( 1 20 44 V-1 +8 50 12.0 10.0
4 15 44 N= +9 620 13.0 9.0| 6 18 5v V+1 49 -480 120 100| 4 14 34 V-1 +8 50 12.0 10.0
5 17 44 S= &9 620 130 90| 9 13 4v O+2 &J -480 12.0 100| 6 18 34 V-1 &7 50 12.0 10.0
8 24 44 S= v2 620 13.0 9.0(10 15 4v V+2 &5 -480 12.0 10.0( 9 13 4a V-1 +8 50 12.0 10.0
19 6 44 S-= v2 620 13.0 9.0(17 11 4y V+2 49 -480 12.0 10.0(12 19 4a4 V-1 +3 50 12.0 10.0
1 21 49yDO-1 48 200 6.0 16.0(22 2 4y V+2 ¢ A -480 12.0 100| 3 24 34 V= +8 -140 6.0 16.0
7 22 44 N-1 vA -100 20 200| 8 23 6y V= v2 -980 20 20.0| 8 23 3a4 V+1 +8 -170 4.0 18.0
11 18 44 S-1 vK -100 20 20012 19 6v V= *A -980 20 20021 7 44 V= +8 -420 2.0 20.0
20 12 44 N-1 +9 -100 20 20021 7 6y V= ¢ A -980 20 20.0(10 15 3NV +1 &2 -430 0.0 22.0
13 a74 Bésta kontrakt 14 « D108 Bésta kontrakt 15 4« E10963 Bésta kontrakt
Nord v KKn4 24 O =-110 Ost v DKn753 64 O =-980 Syd vE5 34 S =140
Alla + 10965 Ingen + 1087 NS +D3
#ED95 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT #Knl1074 & ¢ v & NT
4 KKn9 #4E10532 N6 87 45 s E2 aKKn943 N 2 4 51 1 & K82 & Kn7 N9 6 6 9 8
v10763 v98 S687 45 v10986 vE S24511 v Kn962 v D873 S96 698
¢ED3  #K7 075586 ¢E943 #K5 O 119 8 1211 ¢ Kn10842 ¢ EG65 O3 7744
#Kn84 #10763 V75586 #ED6 #9543 vV 119 8 1211 »2 #E985 V37744
« D86 475 4 D54
v ED52 v K42 v K104
+ Kn842 + DKn62 + K97
*K2 #K1087 #KD63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 24 INDN= +¢K 180 220 00[10 14 24 O+3 ¢Q 200 220 00| 3 22 44 N+1 &) 650 220 0.0
18 12 3¢ S= &4 110 200 20|11 16 24 O+4 &7 -230 19.0 3.0| 1 18 44 N= a7 620 200 20
20 7 INS= v6 90 180 40(22 8 24 O+4 ¢Q -230 190 3.0(21 8 3NS= 2 600 18.0 4.0
1 19 3¢ S-1 v6 -100 11.0 110 2 21 3NV +1 v5 430 150 7.0 7 19 24 N+2 7 170 150 7.0
2 21 3¢S-1 v6 -100 11.0 11.0| 6 17 3NV +1 v3 430 150 7.0(24 4 24 N+2 7 170 150 7.0
4 13 INN-1 43 -100 11.0 110 4 13 44 O+1 45 -450 11.0 11.0| 5 14 INS+2 2 150 12.0 10.0
10 14 3¢ S-1 &4 -100 11.0 11.0(20 7 44 O+1 45 -450 11.0 11.0(11 15 24 N+1 ¢5 140 10.0 12.0
11 16 2NS-1 v6 -100 110 11.0| 5 15 3NV +2 vQ -460 7.0 150| 6 16 INS+1 2 120 8.0 14.0
22 8 3¢ S-1 &K -100 11.0 11.0(18 12 3NV +2 v5 -460 7.0 15.0|23 9 24 S+1 +J 110 6.0 16.0
5 15 24 O= ¢+ 4 -110 3.0 190| 1 19 44 O+2 +Q -480 20 20.0|12 17 INS= 2 90 4.0 18.0
6 17 24 O= +J -110 3.0 19.0| 9 24 44 O+2 &7 -480 20 200|20 2 44 N-1 SA -100 2.0 20.0
23 3 INN-2 a2 -200 0.0 220|123 3 44 O+2 &7 -480 2.0 20.0|10 13 44 N-2 v7 -200 0.0 22.0
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16 4653 Basta kontrakt 17 a4 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast v Kn82 INT V =-2220 Nord v- 7NT O =-1520 Ost vED 5NT O =-460
ov + Kn6 Ingen + Kn9763 NS + K987653
#108642 & ¢ v & NT #KKn109732 & ¢ v & NT D54 & ¢ v & NT
« EKNn98 &4 K42 N2O0200 & EKKn93 D85 N8 4000 4ED972 410853 N2 9522
vKD97 vE S20200 vE10764 v KDKn53 S84000 v K5 v 10873 S29522
¢8432 ¢ EKD107 O 1113111313 + K5 ¢+ ED4 O 5 8 131213 *2 ¢ EKn O 114 7 1111
&Kn &#ED93 V 1113111313 &E &36 V 5 8 131313 &#EKN832 #K97 V 114 8 1111
« D107 410762 & K64
v 106543 v 982 v Kn9642
+95 +1082 + D104
&K75 D54 #106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
23 9 3NO+1 &7 -630 220 00|13 5 3&«DN= ¢K 470 220 0.0(24 10 34 V-2 +3 100 220 0.0
1 18 6¢ V= &6 -1370 19.0 3.0|24 10 5 V +2 Y| -510 20.0 20| 8 20 34 V= +6 -140 20.0 20
5 14 6¢ V= &2 -1370  19.0 3.0| 1 17 6v V+1 &J -1010 13.0 90| 6 15 34 V+1 +3 -170 17.0 5.0
3 22 66 O+1 3 -1390 13.0 9.0| 4 23 6vy O+1 &4 -1010 13.0 90| 7 18 24 V+2 +6 -170 17.0 5.0
6 16 6¢ V+1 &T -1390 13.0 9.0| 7 18 6y O+1 &4 -1010 13.0 90| 1 17 5¢ N-2 rY:] -200 14.0 8.0
12 17 6¢ O+1 5 -1390 13.0 9.0|11 14 6vy O+1 &4 -1010 13.0 90| 2 19 4e V= +9 -420 9.0 13.0
24 4 66 V+1 *J -1390 13.0 9.0|12 16 6y O+1 #Q -1010 13.0 90| 4 23 4e V= +6 -420 9.0 13.0
20 2 6NO= v4 -1440 7.0 150122 9 6v O+1 &4 -1010 13.0 9.0|12 16 4e V= .7 -420 9.0 13.0
21 8 B6NV= vlJ -1440 7.0 150| 2 19 7vO= v9 -1510 3.0 19.0(22 9 4e V= *7 -420 9.0 13.0
7 19 6NV +1 a3 -1470 40 180| 6 15 7v O= &4 -1510 30 190|13 5 44 V+1 e -450 40 18.0
10 13 7¢ V= &2 -2140 10 21.0| 8 20 7v O= v2 -1510 3.0 19.0|11 14 5¢DN-2 &5 -500 1.0 21.0
11 15 7¢ V= &6 -2140 1.0 21.0(21 3 7vO= &4 -1510 30 19.0|21 3 5¢DN-2 &5 -500 1.0 21.0
19 987 Basta kontrakt 20 4 DKn1064 Basta kontrakt 21 4 D932 Basta kontrakt
Syd v 10532 46 S =420 Vast v Kn95 34 N =140 Nord v Kn1042 2# N =90
oV ¢ ED Alla *2 NS +5
10762 & ¢ v & NT &E1095 & ¢ v & NT #D853 & ¢ v & NT
& 654 & KD2 N9 9 8 109 & K97 LY:] N8 4596 48764 & KKnl0 N8 6 56 6
v 764 v EDKn8 S99 8 109 vK4 vE108762 S 8 4 5 9 6 vKD983 v65 S86 667
¢ Kn8742 495 044423 ¢ E98743 ¢ Knl06 0497 4 4 ¢ E ¢ K97632 O57 766
#383 D954 V 4 4 4 2 3 K7 842 V497 44 &#KKn4 #106 V57766
& EKn103 4 E532 4 E5
v K9 vD3 vE7
+ K1063 + KD5 + DKn1084
&EKKn &#DKn63 &E972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 3NS+1 *4 430 2000 20| 7 17 44 N= *J 620 220 00| 9 20 34 O-3 +Q 150 220 0.0
12 15 3NN +1 vlJ 430 2000 20| 9 21 5¢DV-2 &Q 500 200 20(23 5 INS+1 v3 120 200 20
22 4 3NS+1 *2 430 200 20|12 15 3NV-3 s 300 170 50| 1 15 2¢DO-1 &A 100 17.0 5.0
5 24 3NN= vJ 400 140 80|13 11 4v O-3 s A 300 170 50|10 22 24 O-2 vA 100 17.0 5.0
9 21 3NN= +9 400 140 80|23 10 2NS= vK 120 140 80| 2 17 24 V-1 +5 50 13.0 9.0
14 6 3NS= *2 400 140 80| 2 18 24 N= *J 110 120 100| 7 16 INO-1 +Q 50 13.0 9.0
23 10 1l¢eDS+2 &8 340 10.0 120| 1 16 4e N-1 *J -100 80 14.0|14 12 INO= +Q -90 10.0 12.0
3 20 2N S +2 &8 180 6.0 16.0|14 6 44 N-1 +6 -100 80 14.0| 3 19 2NS-1 vK -100 7.0 15.0
7 17 2NS+2 v7 180 6.0 16.0|22 4 44 N-1 *J -100 80 140|224 11 34 S-1 A -100 7.0 15.0
13 11 2N S+2 *2 180 6.0 16.0| 3 20 3¢ V= «Q -110 20 200| 4 21 2v V= +5 -110 40 18.0
8 19 2NS= *4 120 20 20.0| 5 24 2¢ V+1 «Q -110 20 20.0| 6 13 2NO= ¢4 -120 2.0 20.0
1 16 3NS-1 *2 -50 0.0 220| 8 19 2v0O= &6 -110 20 20.0| 8 18 2vy N-2 &T -200 0.0 22.0
22 & Kn7 Bésta kontrakt 23 & K642 Bésta kontrakt 24  E6543 Bésta kontrakt
Ost v KD3 6NT S =990 Syd v K74 ANT S =630 Vast v D954 ANTV =-430
ov ¢+ ED42 Alla + K5 Ingen +75
&#KKn92 & ¢ v & NT &D542 & ¢ v & NT &62 & ¢ v & NT
#1065 a3 N 118 8 1112 # EKN1087 49 N 10108 9 10 | 8 & KD92 N4 2652
v2 vEKn109854 S 118 7 1112 v Kn96 v E1082 S 10108 9 10 | vE v K762 S 42652
¢ Kn109875 ¢ K O05500 +83 ¢ Kn762 032443 ¢ EKn109864 ¢ K2 O 9 107 7 10
»876 #10543 V05500 #1087 #Kn963 V32 443 #8754 &#KD3 V 9 107 7 10
& EKD9842 « D53 & Kn107
v76 v D53 v Kn1083
+63 + ED1094 +D3
&ED &EK &EKNn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 17 6NN +1 vJ 1020 220 0.0(13 12 3NS+1 e 630 21.0 10| 4 20 3NO-1 v8 50 220 0.0
8 18 6NN= vA 990 200 20|15 7 3NS+1 a7 630 21.0 10| 9 19 3¢ V+1 +5 -130 20.0 2.0
10 22 3NN +4 vT 520 170 50| 3 18 3NS= e 600 11.0 11.0(24 6 3¢ V+2 v5 -150 18.0 4.0
14 12 3NN +4 vJ 520 170 50| 5 22 3NS= a7 600 11.0 11.0| 3 18 3NO= &T -400 14.0 8.0
4 21 44 S+2 v2 480 13.0 9.0| 8 17 3NS= s 600 11.0 11.0| 8 17 3NO= &T -400 140 8.0
24 11 46 S+2 v2 480 13.0 90| 9 19 3NS= LX) 600 11.0 11.0(15 7 3NO= &9 -400 14.0 8.0
1 15 46 S+1 v2 450 80 14.0|10 21 3NS= oT 600 11.0 110 1 14 3NO+1 &9 -430 7.0 15.0
3 19 44 S+1 v2 450 80 14.0|11 23 3NS= a7 600 11.0 11.0|10 21 3NO+1 &T -430 7.0 15.0
23 5 46 S+1 v2 450 80 140|16 2 3NS= oT 600 11.0 11.0(11 23 3NO+1 &9 -430 7.0 15.0
6 13 24 S= v2 110 40 18.0|24 6 3NS= a7 600 11.0 11.0|13 12 3NO+1 &T -430 7.0 15.0
7 16 64 S-1 v2 -50 1.0 21.0| 1 14 3NS-1 a7 -100 10 21.0| 5 22 3NO+2 vlJ -460 2.0 20.0
9 20 64 S-1 v2 -50 1.0 210 4 20 3NS-1 e -100 1.0 21.0(16 2 3NO+3 v8 -490 0.0 22.0
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